
Schraube m6 x 45 mm zur einstellung

spannrolle RENAULT/PSA/FIAT

P3462-51

1/3

SAM Outillage
10 rue Camille de Rochetaillée
42000 Saint-Etienne - France

RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 €

https://www.sam-outillage.de/

Fotos und Textinhalte ohne Gewähr.Nach Gebrauch vorschriftsgemäß entsorgen. Dokument erstellt am 2024-05-01 12:34:32



P3462-51
Schraube m6 x 45 mm zur einstellung spannrolle RENAULT/PSA/FIAT

K
F

Z
-S

P
E

Z
IF

IS
C

H
E

 W
E

R
K

Z
E

U
G

E

BESCHREIBUNG
 

Schraube m6 x 45 mm zur einstellung spannrolle RENAULT/PSA/FIAT

Verriegelung Einspritzpumpenritzel Doblò 1.9 (00/06).

SPEZIFISCHE DATEN
 

   Bezeichnung    SCHRAUBE M6 X 45 ZUR EINSTELLUNG SPANNROLLE RENAULT UND PSA

   Händlerangabe    P3462-51

   Gewicht (g)    20

   Garantie    C | Verbrauchsmittel

Gewährte Garantie

2/3

SAM Outillage
10 rue Camille de Rochetaillée
42000 Saint-Etienne - France

RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 €

https://www.sam-outillage.de/

Fotos und Textinhalte ohne Gewähr.Nach Gebrauch vorschriftsgemäß entsorgen. Dokument erstellt am 2024-05-01 12:34:32



P3462-51
Schraube m6 x 45 mm zur einstellung spannrolle RENAULT/PSA/FIAT

K
F

Z
-S

P
E

Z
IF

IS
C

H
E

 W
E

R
K

Z
E

U
G

E

C | Verbrauchsmittel
Artikel dieser Produktkategorie unterliegen einem natürlichen Verschleiß und werden nicht ersetzt.

>> Mehr erfahren

3/3

SAM Outillage
10 rue Camille de Rochetaillée
42000 Saint-Etienne - France

RCS Saint-Etienne B 338 002 231 | SAS au capital de 8 189 583 €

https://www.sam-outillage.de/

Fotos und Textinhalte ohne Gewähr.Nach Gebrauch vorschriftsgemäß entsorgen. Dokument erstellt am 2024-05-01 12:34:32

https://www.sam-outillage.de/garantien-produkte-sam-outillage

